	NAZIV AKTIVNOSTI, PROGRAMA I/ILI PROJEKTA
	TULUM S(L)OVA

	NOSITELJI

(aktivnosti, programa, projekta) I NJIHOVA ODGOVORNOST
	Đurđica Krčmar Zalar, Katarina Franjo, Ksenija Janković Vusić, Danijela Sunara Jozek, Ena Sulimanec, učenici od 5.-8. razreda, vanjski suradnici, predstavnici medija.

	CILJEVI

(aktivnosti, programa, projekta)
	Razvijanje navike čitanja iz užitka. Unaprjeđivati intelektualni, estetski, društveni, moralni i duhovni razvoj učenika u skladu s njihovim sposobnostima i sklonostima. Poticati i razvijati samostalnost, samopouzdanje, odgovornost i kreativnost u učenika.

	NAMJENA

(aktivnosti, programa, projekta)
	Razvoj komunikacije na materinskomu jeziku, socijalna i građanska kompetencije, kulturna svijesti i izražavanja.

	NAČIN REALIZACIJE

(aktivnosti, programa, projekta)
	Određivanje tima za provedbu projekta i zadataka za postizanje planiranih ciljeva i rezultata. Priprema sudionika i njihove aktivnosti. Dobivanje potrebnih dozvola za provedbu projekta. Dogovor s vanjskim suradnicima i sponzorima i provedba na terenu. Dogovor s partnerima iz medija o praćenju projekta. Provedba planiranih zadataka. Praćenje provedbe.

	VREMENIK AKTIVNOSTI

(aktivnosti, programa, projekta)
	Tijekom školske godine.

	TROŠKOVNIK
	Nastavne materijale osigurava škola, sredstva za promociju projekta osiguravaju HUŠK i zainteresirani sponzori, pomoć i edukaciju za rad s web 2.0 servisima HMŠK.

	NAČIN VREDNOVANJA I NAČIN KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Prezentacija projekta u široj zajednici kroz javne medije. Anketa o stupnju zadovoljstva učenika radom na projektu i rezultatima. Popraćenost u školskom listu, webu škole i ostalim medijima.


